

Узбекистан и Египет стремятся построить прочный мост сотрудничества не только между нашими странами, но и между двумя регионами



По итогам переговоров на высшем уровне Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Арабской Республики Египет Абдельфаттах ас-Сиси выступили с заявлениями для средств массовой информации.

Глава нашего государства выразил глубокую благодарность за теплый прием и гостеприимство, оказанные делегации Узбекистана на древней и неповторимой египетской земле. Отмечено, что в Узбекистане искренне радуются большим достижениям руководства и народа Египта.

В ходе состоявшихся переговоров лидеры двух стран выразили единое мнение о том, что широкомасштабные программы реформ – Стратегия Нового Узбекистана и «Новая Республика» в Египте – имеют много общего, созвучна проводимая работа по созданию новых рабочих мест и сокращению бедности, социальной защите населения и развитию инфраструктуры городов.

- Мы намерены общими усилиями построить прочный мост сотрудничества не только между нашими странами, но и нашими стратегически важными регионами, - отметил лидер нашей страны.

На встрече глав государств обстоятельно рассмотрены вопросы активизации политических консультаций, расширению многопланового сотрудничества в торгово-экономическом, инвестиционном, транспортно-логистическом, культурно-гуманитарном направлениях и в области безопасности.

Было особо подчеркнуто, что имеющиеся огромные возможности и потенциал торгово-экономического взаимодействия не используется в полной мере, в связи с чем констатирована

необходимость задействовать практические механизмы и эффективные меры наращивания торговли. Этому будут способствовать и результаты состоявшихся накануне визита деловых мероприятий.

Достигнуты договоренности о совместной реализации проектов «зеленой» энергетики, разработки оптимальных транспортных маршрутов, связывающих два государства, использовании возможностей свободных экономических зон, организации прямого авиасообщения.

Глава нашего государства вновь выразил готовность создать для египетских компаний все условия для осуществления взаимовыгодных проектов в нашей стране.

Условлено продолжать практику оказания активной взаимной поддержки в рамках международных и региональных организаций. Лидеры согласились, что необходимо не ослаблять усилия по стабилизации обстановки в Афганистане, содействию народу этой страны.

Наши народы связывают давние узы дружбы, выражающиеся в общности религии, схожести традиций и обычаев. В связи с этим было подчеркнуто, что вопросы научных и образовательных обменов, совместного изучения нашей общей истории и культуры, усиления молодежных и творческих связей будут постоянно находиться на повестке двустороннего культурно-гуманитарного сотрудничества.

В этом контексте выражена готовность организовать взаимные поездки поэтов и литераторов, деятелей искусства и культуры.

Президентом нашей страны выдвинута инициатива о создании научного общества дружбы ученых двух стран для глубокого изучения и продвижения среди молодежи образцовой жизни и научного наследия великого ученого Ахмада Фергани.

В завершение своего выступления глава нашего государства выразил твердую уверенность, что итоги узбекско-египетского саммита выведут двусторонние отношения на качественно новый уровень и придадут им долгосрочный характер во благо наших дружественных народов.



Источник